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  שטחים במתחם של מסעדה -טרפז 
  

 

 .במתחםלפðיכם תמוðה של מתחם מלבðי של מסעדה. בתמוðה מופיעות מידות האזורים 

 , משרד ומתחם שולחðות קפה ומאפה.   מדשאההמתחם כולל מטבח, מתחם שולחðות לסועדים, 

 חשבו את השטח של:היעזרו במחשבון, ו  .א

 המלבðי.  .  המשרד2      הריבועי.  המטבח .1

 המדשאה. . 5          שולחðות קפה ומאפה..  מתחם 4    מתחם שולחðות לסועדים.  .3
  

ðדרש ðיקיון יסודי שלוקח מספר שעות. אילðית, בכל ערב ו תלכלכת,בחצר מ  מדשאהה יוםמדי 

  . היא מתלבטת בין שתי דרכי פעולה: מדשאהרוצה לחסוך בעלויות הðיקיון של ה  מðהלת המסעדה,

  מהסועדים לðקות אחריהם. במקרה זה, עובדיבמרצפות ולבקש מדשאה לרצף את ה - דרך א'

  ש"ח.  20מ"ר היא  1־. עלות המרצפות למדשאההמסעדה לא יצטרכו לðקות את ה

  .  הדשאמש"ח לעובדים עבור ðיקיון ה 300להשאיר את המצב הקיים: לשלם בכל ערב   - דרך ב'

 .  מדשאהחשבו את העלות הכוללת לריצוף ה  .ב

  למת יותר, אילðית מעוðייðת לחשב את העלות הכוללתכדי לבדוק איזו מדרכי הפעולה משת  .ג

  הימים הראשוðים בכל אחת מהדרכים. סייעו לאילðית בחישוב,   100שתצטרך לשלם עבור 

 ימים. 100איזו מדרכי הפעולה משתלמת יותר כאשר בודקים את הðושא עבור  וקבעו

 . ימים 200עבור קבעו איזו מדרכי הפעולה משתלמת יותר כאשר בודקים את הðושא   .ד

 , דרך א' הופכת למשתלמת יותר מדרך ב'.  םחשבו לאחר כמה ימי  .ה

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  .    ש"ח 39,000 ב..   מ"ר  1,950 .5.  מ"ר 1,750. 4.  מ"ר  1,200 .3.  מ"ר 200. 2.   מ"ר 900 .1 א.תשובות: 

  .דרך א' משתלמת יותר 131ימים. כלומר, החל מהיום ה־ 130לאחר  ה. .   דרך א' ד..   דרך ב' ג.
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